Poz. Zbrojenie Ksztatt Stal
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Tel. Fax Beton = 0.479 m3 Stal A-IlIN (RB 500) = 37.6 kg fyd = 420MPa
Iose 1 B30 fcd =16.7MPa | Stal A-l (St3S) = 18.4 kg fyd = 210MPa
0SC

Poziom standardowy
POZ.3.6 PODCIAG 25x47cm

Belkal: P1
Przekrdj 25x47

Otulina dolna 2 cm

Otulina gérna 2 cm

Otulina boczna 2 cm

Gestos¢ = 116.9 kg/ m3

Pow. deskowania = 4.84 m2

Skala widoku 1:33
Skala przekroju 1:10
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Tel. Fax Beton = 0.417 m3 Stal A-IlIN (RB 500) = 18.5 kg fyd = 420MPa
sl 1B fcd =16.7MPa | Stal A-l (St3S) = 16.5 kg fyd = 210MPa
0SC

Poziom standardowy
POZ.3.6 PODCIAG 25x47cm

Belkal: P2
Przekrdj 25x47

Otulina dolna 2 cm

Otulina gérna 2 cm

Otulina boczna 2 cm

Gestos¢ = 83.93 kg/ m3

Pow. deskowania = 4.2 m2

Skala widoku 1:33
Skala przekroju 1:10
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